

新郑市城乡管理综合考评工作 获得郑州县(市)全年度第一名

本报讯 在2019年元旦佳节前夕,记者从相关部门获悉,在新郑市各相关成员单位的共同努力下,2018年新郑市城乡管理综合考评工作以92.42分的优异成绩获得郑州县(市)全年度第一名。

新郑市已经连续4年获得郑州市县市先进单位,连续两年荣获第一名,尤其是在2018年,新郑市加大督导考评力度,对涉及环境卫生、市容市貌、交通秩序、市政公用、宜居生态、数字化城管、大气污染防治、违法建设、农村生活垃圾污水处理等12大项21类的城乡管理综合考评工作进行全面督导,在郑州市的12个月度考评中

7次获得第一名、2次获得第二名,4个季度考评中2次获得第一名、2次获得第二名,共获得奖金2390万元,且在全年17次考评中无一例处罚。

据了解,近年来,新郑市抢抓列为全省百城市建设提质工程试点县市机遇,紧紧围绕国家中心城市次中心建设,严格落实《郑州市关于提升县级城市管理水平三年行动计划》的有关要求,不断创新工作思路,以“月度暗访+季度明查+半年对检+年终总评”考核程序为基础,科学增设专项考评奖罚机制、重点项目加减分机制、重点问题加倍处罚

机制、问题高频出现递增处罚机制、重大问题联席会议研判机制和迎检组终端负责制,形成了全方位、多层次、无缝隙的科学考评机制,充分调动了各成员单位整治改善城乡环境的积极性,有效解决了基础设施水平低、城乡面貌差等问题,实现了市容环境整洁干净、基础设施配置合理、道路系统运行顺畅、违法建设有效防控、城区河道水清岸绿的城乡面貌,城乡管理水平不断提高,群众满意度大幅提升。

新郑时报 李显文
通讯员 孙腾飞

城管解民忧 群众送锦旗



本报讯 1月14日,新郑市耿家村村民张健和耿留山将一面印有“尽职尽责 为民办事”的锦旗送到市城市管理局党组书记张宏政手中,对其圆满解决信访事项表示感谢。

原来,二人是孟庄镇曹庄村污水处理池项目的农民工代表,他们多次向河南泽衡环保科技股份有限公司讨要拖欠的农民工工资共26万元,却得不到解决。2018年12月27日,二人到市城市管理局信访。

了解到这一情况后,新郑市城市管理局党组书记张宏政高度重视,召开信访专题会议进行研究,并与河南泽衡环保科技股份有限公司积极沟通,耐心向信访当事人讲解法律和政策规定。经过不懈努力,农民工工资得到圆满解决。

据悉,2018年以来市城市管理局以人民群众获得感和百强县(市)红利感为着力点,深化为人民管理城市理念,共获得省级荣誉3项,郑州市级荣誉6项、新郑市级荣誉26项,在郑州市城乡管理综合考评中获得郑州市县全年度第一名。

新郑时报 李显文 通讯员 李培

新郑市举行“婆媳互夸会”

16对婆媳分享家庭温情小故事

本报讯 1月16日,新郑市“传孝善文化 颂时代新风”——“婆媳互夸会”在梨河镇刘吉安楼村举行,来自镇24个村的16对婆媳以及妇女群众代表共计60余人参加,让大家在寒冷的冬天中感受到了来自亲人间的“温暖力量”。

新郑时报 李显文
通讯员 张慧芸 文/图



婆媳轮番登台夸对方

互夸会采用“击鼓传花”形式进行,“好婆婆、好媳妇”代表分别讲述了婆媳相处过程中的点点滴滴,大家你一言我一语,轮番登台夸夸对方,分享着家庭温情小故事,眼睛闪动的泪花流露出了亲人间的感激之情,整个现场温情浓浓,爱意满满。

“好媳妇”于和珍和自己的婆婆、媳妇一家三代人最引人注目,于和珍的媳妇说:“自从来到这个家,我看到我妈对奶奶非常孝顺,洗脚剪指甲等这些做得都很好,为我树立了榜样,我也要做一个好媳妇。”于和珍笑着讲道,“我的媳妇比我想得还周到,天冷了,需要买啥,都给她奶奶和我买好了。吃药都是她提醒着她奶奶吃。”于和珍的婆婆范五妮激动地说:“我这老了,但是很有福气,媳妇很孝顺,孙媳妇更孝顺,这日子是越过越好啊……”

好媳妇代表付红波满脸含热泪地说:“我的婆婆很会照顾人,在我孩子小的时候,坚持每天来给我带孩子,记得那几个月是冬天最冷的时候,坐月子的時候不让我碰凉水。每天变着花样做饭,帮我带孩子,我觉得比我妈妈照顾得还要好!”付红波感激地对婆婆说:“妈,您辛苦了!”并深情地演唱了歌曲《婆婆就是妈》。

现场的各位媳妇还为婆婆佩戴上了红围巾,给婆婆一个拥抱,对婆婆说一句“我爱你,妈妈”,一个个真诚的表示和朴实的礼物体现了有德有礼的好家风,现场观众为之动容。



激发每个人的亲情正能量

会上,参加活动的领导为辖区的16名好婆婆、16名好媳妇发放荣誉证书和礼品。

据了解,此次“婆媳互夸会”是新郑市妇联依托“新郑市巾帼传习站”阵地,深入开展家庭文明建设、助力乡村振兴的又一新举措。下一步,新郑市妇联将继续围绕“家”字做文章,注重把改善人居环境与实践

行社会主义核心价值观结合起来,将不断创新载体、丰富内容,举办居民们喜闻乐见的活动,深入开展“传孝善文化 颂时代新风”主题活动,推进美丽乡村文化提升工程,激发每个人的亲情正能量,将改善人居环境延伸到精神层面,实现村容村貌和村风民风的双提升。

和庄镇召开 第四次全国经济普查 正式普查工作业务培训会

本报讯 1月14日,和庄镇召开第四次全国经济普查正式普查工作业务培训会,镇全体普查指导员和普查员参加会议。

会议一方面传达学习了省、市经济普查培训会议精神,讲解了《统计法》《全国经济普查条例》、经济普查方案、各种普查表、PAD设备使用数据采集等。另一方面总结了和庄镇近期的普查工作:自第四次全国经济普查开展以来,定期开展业务培训,通过悬挂横幅、发放彩页、知识竞赛等形式大力宣传经济普查的重要意义。

会议要求,各普查指导员和普查员一是要提高思想认识,明确目标任务,严格把控普查的时间节点,保质保量完成任务;二是要强化普查指导,积极对接沟通,细心掌控普查的各项数据,确保数据真实可靠;三是要广泛发动,耐心讲解,营造和庄良好氛围,保证第四次全国经济普查在和庄顺利开展。

新郑时报 李显文